



В Ульяновске по факту нападения на фельдшера «Скорой медицинской помощи» возбуждено уголовное дело

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ульяновской области по факту избиения медицинского работника возбуждено уголовное дело в отношении 20-летнего жителя Ульяновска по признакам преступления, предусмотренного ст. 116.1 УК РФ (нанесение побоев лицом, подвергнутым административному наказанию).

По данным следствия, около 23 часов 12 ноября 2020 года 20-летний местный житель, находясь в состоянии алкогольного опьянения в квартире дома по Московскому шоссе города Ульяновска, нанес несколько ударов руками фельдшеру "Скорой медицинской помощи".

Нападавший в ходе совместных мероприятий региональных органов Следственного комитета и МВД России был установлен, он ранее судим за умышленное повреждение чужого имущества, а также подвергался административному наказанию по ч.1 ст. 6.1.1 КоАП РФ (побои).

Следователями проведен осмотр места происшествия, назначена судебно-медицинская экспертиза, получены объяснения очевидцев. В настоящее время проводится комплекс необходимых следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

17 Ноября 2020

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1515696>



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации
